



各位家長:

我希望大家已在享受著悠閑的暑假並保持健康和安全。我今天寫這封信是爲了分享學校將在秋季重開時有關2020-2021學年的重要資訊。在本函結束處,您將發現這一有關資訊按主題(包括學校時間計劃、健康和安全規定等)列出。請將 schools.nyc.gov/returntoschool2020 設爲書籤。隨著我們快到重開之際,這個鏈接將登載更多資訊並定期更新。

我們對確保健康和安全的承諾驅動著我們所做的一切。它驅動了過去的三月份到遠程學習的過渡,當時我們知道關閉學校大樓對於壓平紐約市內新冠病毒(Covid-19)感染的曲線是至關重要的。這是極爲艱難的,但是您和您的子女以驚人的勇氣和努力應對這一挑戰,而學校社區則團結一致地以歷史性的方式實現了這一過渡。

現在,幾乎是在四個月之後,我們的健康和安全承諾將驅動我們進入新的學年。我們一起經受過這麼多,因此在我們計劃九月份時,我們考慮的是大場景:全國繼續上升的病例數目;當前來自市、州和聯邦健康機構的指引;以及隨著病毒的軌跡繼續演化我們所遵循的指引也隨之演化這一認識。在有關的演化發生時,我們必須已經有所準備,並準備著去調整。我們也已經收到超過400,000份家庭和學生調查問卷的回應。這份問卷調查對新學年有什麼偏向和疑慮,大家的意見對於我們的規劃有重要的影響。

綜合考慮之下,這一場景要求我們以一種前所未有的方式啓動2020-21學年:包括採取新的健康步驟和保持實質的距離等。毫無疑問:紐約市學生仍將每周學習5天。一個重大的不同是我們在準備著以混合學習模式進行教學。混合學習意味著學生將在一周的部分時間在學校場地接受教學,在一周的其他日子遠程上學。

任何學生家庭都可因任何理由選擇全部遠程學習。但是我們知道,大多數家庭希望在儘可能安全的情況下獲得儘可能多的面對面教學,而我們將盡力在遵循健康和安全要求之下在每一個時間最大化地實現這一期望。我們將繼續秉持平等和卓越的理念前行,授予您的子爭取卓越所需的工具,並認知到他們與其每一個班級同學所不同的方法(尤其是在一個危機時間)。對這一病毒進一步地放大了我們社區中系統性種族主義的結果的情況,我們將不會轉移視線。我們將繼續探索各種機會,以求直接糾正結構化不平等(如縮小數字差距)。

由於公共健康環境在繼續演化,我們的計劃必須靈活,這樣可以按照需求而調整和更新。我們也在等待紐約州的指引,並將在州的指引發佈之後與州府密切合作。所有最新近的資訊都將發佈於網站schools.nyc.gov/returntoschool2020,,在本信結束處列有這一時間的重要資訊。請記住,這一指引會隨著公共健康狀況的演化而改變。

最後,我想說,我同大家一樣,很興奮,也很焦慮。我知道,混合的面對面和遠程學習好像是對過去三個月的全部遠程體驗的一大改善,但是仍然存在很多問題和疑慮。我們將在這一過程的每一個步驟與大家合作,回答有關兄弟姐妹時間計劃和交通的問題,並回應如果某個學校出現一則確診會怎麼辦等問題。我致力於做到一切,以幫助大家更容易地面對一切,我也絕不會在健康和安全上降低要求。我總是說,紐約市擁有全世界最好的學生、家庭和教職員工——什麼都不會改變這一點。秋季的安全返校以及全市更大範圍的安全,將要求我們持續作爲合作夥伴(教育局教職員工、家庭和學生)而一起努



Chancellor Richard A. Carranza

力。我們齊心協力,將能確保紐約市公立學校系統的110萬學生(您的孩子)能在儘可能最安全、最充滿支援的環境中獲得他們應有的教育。

誠致敬意!

卡蘭扎

(Richard A. Carranza)

紐約市教育局 教育總監



2020年返校: 關鍵的資訊

整體指引

- 2020-21學年將在2020年開始。我們在未來數周將宣佈開學第一天的細節。
- 紐約市學生將一周五天學習,親自到教學樓上學或以遠程方式在家學習。
- 我們儘量採用最多的面對面的教學,並給予安全指引,包括社交距離。學生返校時採用混合的學習模式(在家遠程學習和在教學樓面對面的教學),或是如果您選擇的話,完全採用在家遠程學習模式。
- 健康工作人員已作出清楚的說明,以下的基本安全規定是減低新冠肺炎病毒傳播的關鍵: 社交 距離、戴上遮蓋口鼻的東西(口罩)、洗手、如果生病了就留在家中。

制訂您子女的時間表

到目前為止,鑑於目前的健康和安全指引,在任何一天,我們將不能有100%的學生全部在教學樓出現。 您應該在八月時收到學校有關您子女具體上課時間表的通知。

在混合學習模式下,學生將在一星期某幾天在教學樓上課,其餘日子在家以遠程方式學習。

- 學校將斟酌本身教學樓的空間限制,以及在編排時間表時,首要考慮保持家長和學生的一致性,然後從有限數目的模式選擇時間表。
- 您可以預計子女每周在同一天或同樣幾天在學校上學,還有額外面對面教學的幾天,是 按小組或同屆學生劃分而輪流上課的。
- 學校將盡所有努力安全地進行面對面的教學,您學校的校長將在八月告知您有關您子女的上 課時間表。

我們知道有些家庭可能對學生在秋天時返回教學樓感得不自在。您可以為子女選擇完全遠程學習,我們在7月15日將給您一個網上表格,讓您可以在8月7日或之前挑選您偏好的選擇。已選擇了在學年開始時完全遠程學習的家庭,可以每季轉回面對面的教學。

學年一旦開始,家庭可以隨時選擇子女完全以遠程方式學習。

新的健康及安全規定

- 在任何時間,教學樓裡的所有人(包括學生和成年人)都應該保持至少6英尺的距離,包括教室、共用地方、吃午飯時段。
- 在教學樓內,所有學生、職員、訪客都要戴上臉部遮蓋物。我們將向有需要的學生和職員提供用完即棄的口罩。
 - 。 如因身體發展情況而無法戴上口罩的人將可豁免,情況包括視乎該名人士的年齡。



Chancellor Richard A. Carranza

- 學生和職員將增加洗手和使用消毒洗手液。學校將提供更多的清潔用品,包括清毒洗手液和 消毒紙巾。
- 所有學校將確定一個地方作為「隔離室」,以備在校的學生或職員萬一生病時使用。
- 我們的教學樓每晚都會使用靜電消毒噴霧器徹底清潔,而且HVAC也升級了,確保空氣更流通。

平等與優秀: 我們繼續的承諾

就算在這危機時刻,我們依然堅持我們的教育平等與優秀的願景。我們明確地集中精力幫助您的子女 在學業上表現優異,為他們提供重要的學業、社交情緒和其他支援,讓他們充份發揮潛力,不管他們 是什麼人。我們依然集中精力,為每名學生提供高質、因材施教的教學。此外,我們也會做以下事 情,幫助學生發揮最高的潛能:

- 我們將給學生時間重新調整在教學樓的學習生活並適應各種改變。
- 我們將社交情緒學習和情感創傷護理融入核心學業教學當中, 紐約市所有的公立學校在整個 2020-2021學年將以接觸心理健康支援為先要考慮事項。
- 在秋天,我們將繼續儘最大可能為擁有個別教育計劃(IEP)且選擇接受面對面服務的學生提供 面對面的服務。
- 多種語言學習者修讀的教學計劃,將確保他們在語言發展和學科知識方面都繼續有進展。

隨時告知您最新消息

在這史無前例的時刻,我們最後確定學年的計劃之際,我們知道學生、學生家庭、職員有資訊在手, 以便作出準備的重要性。我們知道,我們提供的每一個資訊,都可以為大家帶來更多的疑問。請定期 上網瀏覽「2020年返校」網頁: schools.nyc.gov/returntoschool2020,查看最新的消息。

在整個暑假,我們將透過教育局,以及每個學校社區,集中地和個別地繼續與各家庭、學生、社 區領袖合作。

- 集中方面,教育局將舉行一系列網上「家庭及學生資訊講座」,解答各家庭可能有的任何疑問 或疑慮。第一場活動將在7月16日舉行。有關細節和完整的活動日曆可在以下網頁找到: schools.nyc.gov/returntoschool2020.
- 我們將召開社區和維權的圓桌會議,由民選官員和社區教育理事會領導者等向大家作通報。
- 至於有孩子報名入讀社區組織(CBO)幼教計劃的家庭,我們將很快為這些家庭提供具體的指 引。

schools.nyc.gov/returntoschool2020